



В Волгограде завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в организации и проведении запрещенных законом азартных игр

Следственным отделом по Кировскому району города Волгоград следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст.171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По данным следствия, в нарушение запретов и ограничений, предусмотренных законодательством Российской Федерации, обвиняемый организовал на территории Кировского района города Волгоград криминальный бизнес – в нежилом помещении, расположенном в одном из домов по улице Одоевского, которое использовалось им под видом кафе, он установил электронные игровые терминалы.

Преступная деятельность приносила волгоградцу доход более двух месяцев, пока следователи территориального подразделения СКР во взаимодействии с оперативными службами полиции не пресекли нелегальную игорную деятельность.

В ходе проведения обысковых мероприятий следователями изъято 14 электронных игровых автоматов.

В настоящее время расследование завершено, обвиняемый и его защитник в полном объеме ознакомлены со всеми материалами. В ближайшее время уголовное дело будет направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1723074>